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REQUERIMENTO Nº 008/2023

Solicita informações sobre deposição de 
lixo e entulhos em área pública do 
Governo do Estado de São Paulo (antiga 
Estação Experimental), localizada na Av. 
Três de Maio. 

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que em nosso Município existe 
uma Unidade Regional da Agência Paulista de Tecnologia dos Agronegócios 
– APTA. A referia Agência está vinculada ao Governo do Estado de São 
Paulo por meio da Secretaria de Agricultura e Abastecimento e tem a missão 
de coordenar e gerenciar as atividades de ciência e tecnologia voltadas para 
o agronegócio.

O imóvel, que está localizado neste Município 
à Avenida Três de Maio, nº 900, abriga atualmente a Unidade de Pesquisa e 
Desenvolvimento em Agricultura Ecológica (Antiga Estação Experimental de 
São Roque) e também a Divisão de Desenvolvimento Rural da Prefeitura de 
São Roque.

O local deveria ser utilizado para a prática de 
atividades de pesquisa voltadas para a agroecologia, o que envolve 
tecnologia e otimização de recursos e áreas de cultivo, passando 
invariavelmente pelo respeito na interação com o meio ambiente.

Isso posto, José Alexandre Pierroni Dias e 
Paulo Rogério Noggerini Junior, Vereadores da Câmara Municipal da 
Estância Turística de São Roque, REQUEREM ao Egrégio Plenário, 
observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este 
documento a Sua Excelência o Senhor Prefeito, a fim de que se digne a 
encaminhar a esta Casa de Leis as informações solicitadas a seguir:

1. De quem partiu a autorização para a 
deposição de resto de poda junto ao imóvel do Governo do Estado de São 
Paulo em que funcionava a antiga Estação Experimental?

2. Qual cuidado ambiental a prefeitura 
trabalha para selecionar resíduos que podem ou não ser convertidos em 
material.

3. O caminhão que está realizando essa 
atividade é o caminhão de lixo?

mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br


  Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

PROTOCOLO Nº CETSR 09/02/2023 - 17:03 1837/2023/cmj/plt/AO 2

4. Encaminhar cópia de todas as tratativas: 
e-mails, correspondências, trocas de mensagens, acordos, etc. entre a 
Prefeitura e o Governo do Estado de São Paulo relacionados a autorização 
para atividades junto ao imóvel sito à Av. Três de Maio, nº 900.

5. O Governo do Estado de São Paulo tem 
conhecimento de que a área em que está localizada a Agência Paulista de 
Tecnologia dos Agronegócios – APTA (Av. Três de Maio, nº 900) vem sendo 
utilizado para a deposição de resto de poda?

6. Desde quando esses materiais vêm 
sendo depositados no referido local?

7. Informar se a Prefeitura realizou alguma 
supressão de mata junto ao imóvel do Governo do Estado de São Paulo, de 
01 de janeiro de 2017 até a presente data.

8. Em caso positivo justificar a medida, 
assim como apresentar as respectivas autorizações dos órgãos ambientais e 
do próprio Governo do Estado através da Secretaria de Agricultura e 
Abastecimento.

9. Qual o benefício ambiental da ação 
realizada?

10. Quais as principais dificuldades para a 
plena realização do projeto?

Sala das Sessões “Dr. Júlio Arantes de 
Freitas”, 09 de fevereiro de 2023.

JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS
(ALEXANDRE VETERINÁRIO)

Vereador

PAULO ROGÉRIO NOGGERINI JÚNIOR
(PAULO JUVENTUDE)

Vereador
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